

22.07.2011 - 10:54 Uhr

Car Rouge mit jüngster und modernster Reisebusflotte der Schweiz

Zürich/Bern (ots) -

Car Rouge, der Veranstalter von Premium-Busreisen der EUROBUS-Gruppe, hat seine Flotte mit vier eigens für Car Rouge konzipierten Modellen der Marke Setra modernisiert. Ein Glasdach und 2,10 m Innenhöhe sorgen für ein vollkommen neues Raumgefühl. Bequeme Premium-Fauteuils in 2+1 Bestuhlung und Mehrkanal-Tonanlagen an jedem Sitz sind weitere Merkmale dieser «Business Class auf Rädern». Die neue Generation der Premium Class Busse erfüllt höchste Sicherheitsstandards. Car Rouge steuert damit attraktive Ziele auf exklusiven Routen in ganz Europa an.

Busreisen haben ein neues Image. Der Grund sind immer komfortablere Reisebusse und eine exklusive Routenwahl, wie sie etwa Car Rouge aufgrund der steigenden Bedürfnisse der Kundschaft betreibt. Der Veranstalter von exklusiven Busreisen hat vier neue Busse der Marke Setra in die Flotte integriert, die gemeinsam mit Car Rouge speziell für die Bedürfnisse von Rundreisen konzipiert wurden. Sie verfügen je über 33 breite und komfortable Fauteuils in einer 2+1 Bestuhlung. Vor allem Einzelreisende schätzen die Einzelsitze. Ein durchgehendes Glasdach und die geräumige Innenhöhe von 2,10 m sorgen für ein vollkommen neues Raumgefühl, drei Achsen und weniger als 70 Dezibel Motorengeräusche im Inneren für ruhigen Fahrkomfort. Weitere Extras sind Kaffeeautomaten für kostenlosen Kaffee sowie Mehrkanaltonanlagen an jedem Sitz. Modernste Sicherheitsvorrichtungen und innovative Fahrzeugtechnologien schaffen die besten Voraussetzungen für eine sichere Reise.

Dank den vier neuen Modellen betreibt Car Rouge die - mit einem Durchschnittsalter von einem halben Jahr - jüngste Reisebusflotte der Schweiz. «Wir sind überzeugt, dass sich diese Investition im Markt nachhaltig bezahlt machen wird. Die Kundenfeedbacks sind sehr positiv», sagt Martin Wüthrich, Geschäftsführer Car Rouge. Die aktuellen Zahlen bestätigen seine Aussage. Für die Reisesaison 2011 liegt der Buchungsstand bei Car Rouge zurzeit über dem Vorjahreswert. Auf hohes Interesse stossen zum Beispiel die neu lancierten Reiseprogramme wie «UNESCO Schätze in Böhmen und Mähren» oder «Nordpolen - Masuren - Schlosshotels». Sehr beliebt sind nach wie vor die klassischen Bus-Reiseziele wie Spanien, Frankreich, Sizilien oder Schottland.

Klasse statt Masse

Bei Car Rouge ist man zuversichtlich, mit dem Premium-Angebot nachhaltig den Geschmack der Busreisenden zu treffen. Geschäftsführer Martin Wüthrich ist überzeugt, dass die Kundschaft weiter wachsen und eher noch zahlungskräftiger wird. Dies habe auch mit der demografischen Entwicklung zu tun. «Die Zielgruppe 50plus, die in der Regel über Zeit und das nötige Kleingeld verfügt, wird für den Busreisemarkt in den kommenden Jahren noch spannender werden.» Diese Zielgruppe bevorzuge Klasse statt Masse - auch und vor allem beim Reisen.

Car Rouge ist eine Marke der EUROBUS-Gruppe, die exklusive Reise-Erlebnisse im Premium-Segment anbietet. Merkmale sind ausgewählte Unterkünfte der gehobenen Kategorie, aussergewöhnliche Routen und «entschleunigte» Programme. Die Flotte umfasst 5 Premium Class Busse. Die Reiserouten führen durch 32 europäische Länder sowie Marokko und Tunesien. Eine durchschnittliche Car Rouge Reise dauert ca. 10 Tage und kostet rund 2'400 CHF pro Person.

Weitere Informationen unter www.car-rouge.ch

EUROBUS ist ein Unternehmen der Knecht Gruppe und das grösste Bus-Touristikunternehmen der Schweiz. 2010 erwirtschafteten 400 Mitarbeitende einen Umsatz von 105 Millionen CHF. Die Flotte umfasst insgesamt 227 Personentransportfahrzeuge verschiedener Grössen und Komfortstufen, darunter Minibusse, 5-Stern-Busse, Doppelstöcker, Vipliner, Car Rouge Premium Class Busse, Komfortcars und Linienbusse. EUROBUS bietet ein vielfältiges Programm an Rundreisen, Badeferien und Gruppenreisen an. EUROBUS ist das einzige grosse Car- und Reiseunternehmen, das die Q III Zertifizierung erreicht hat. Alle EUROBUS Betriebe sind ISO 9001 zertifiziert. www.eurobus.ch

Kontakt:

Primus Communications GmbH Sabine Biedermann Stellvertretende Geschäftsführung

Tel.: +41/44/387'57'39

E-Mail: sabine.biedermann@primuscommunications.ch

Internet: www.primuscommunications.ch

EUROBUS knecht AG Thomas Jenzer Leiter Pauschalreisen EUROBUS-Gruppe

Tel.: +41/56/461'67'93

E-Mail: th.jenzer@eurobus.ch Internet: www.eurobus.ch

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100050200/100701230}$ abgerufen werden. }$